

# 关于省环保督察热线 20211217-4 办理情况的报告

市环境保护督察工作领导小组办公室：

2021 年 12 月 20 日，接到《省环保督查热线转办信访件》（20211217-4），反映“涧头集镇刘庄村村委会北 20 米堆放大量危废，污染地下水，环境污染严重”。问题后，台儿庄区涧头集镇政府相关责任人赶赴现场调查核实处理。现将有关情况报告如下：

## 一、交办信访问题基本情况

信访人举报“涧头集镇刘庄村村委会北 20 米堆放大量危废，污染地下水，环境污染严重”。

## 二、问题属实情况

不属实。

## 三、调查核实情况

信访人举报“涧头集镇刘庄村村委会北 20 米堆放大量危废，污染地下水，环境污染严重”。应为刘庄村北李志伟的物料暂存点，该物料暂存点存放的物料为铁厂高炉水渣（可用作生产矿粉的原材料），现场并未发现信访人所说的危废，也未发现污染地下水。

## 四、查处及整改情况

12月17日接到省督察热线后，台儿庄区生态环境分局联合涧头集镇工作人员到该物料暂存点，要求该物料暂存点负责人立即将该物料（铁厂高炉水渣）运送到枣庄市泷润建材有限公司。12月19日至21日李志伟已将高炉水渣全部运往枣庄市泷润建材有限公司原料库内作为原料用于生产，李志伟保证以后不再存放物料。

### 五、下一步工作打算

涧头集镇将继续加大对本辖区日常巡查力度，督促村级加强监管，严防死灰复燃。

